

Протокол

гр. София, 21.10.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 21.10.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова

ЧЛЕНОВЕ: Георги Тафров

Людмила Коева

при участието на секретаря Евгения Стоичкова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6341** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,30 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призван, се представлява от юрк. Г. с пълномощно от днес.

КАСАТОРЪТ „УЕБ ФИНАНС ХОЛДИНГ“ АД– редовно призван, не се представлява.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Яни Костов.

ЮРК. Г.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба от КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР.

ДОКЛАДВА касационната жалба от „УЕБ ФИНАНС ХОЛДИНГ“ АД

ДОКЛАДВА постъпила молба на 23.09.2022 г. от „УЕБ ФИНАНС ХОЛДИНГ“ АД, с която в изпълнение на дадени указания на съда се представя пълномощно подписано от законните представители на „УЕБ ФИНАНС ХОЛДИНГ“ АД.

ДОКЛАДВА постъпил отговор на касационна жалба на 10.10.2022 г.

ЮРК. Г.: Поддържам нашата жалба и подадения отговор от нас. Оспорвам касационната жалба на „УЕБ ФИНАНС ХОЛДИНГ“ АД. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Г.: Уважаеми административни съдии, моля да отмените решението на СРС в обжалваната част, а именно: относно размера на наложената санкция от 6 000 лв. на 5 000 лв. Считам, че в тази си част решението е неправилно и моля да постановите ново, с което изцяло да потвърдите наказателното постановление по подробно изложените в жалбата и в отговора мотиви. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба на Комисията за финансов надзор и да потвърдите наказателното постановление.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,34 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: